
Interferencia

  

La misma estación puede establecer comunicación con más de un teléfono utilizando canales 
diferentes.

  

Cada canal corresponde a un pequeño conjunto de frecuencias.

  

Representamos canales distintos con diferentes colores.
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Interferencia

  Si dos estaciones próximas emiten con las mismas frecuencias, se produce interferencia y nofunciona la comunicación.       

  Las estaciones próximas deben utilizar canales distintos. En el dibujo cada estación dispone deseis canales.       
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Interferencia

  Si las estaciones se encuentran suficientemente alejadas, pueden utilizar los mismos canalessin producir interferencias.  La reutilización de las mismas frecuencias de radio (los mismos canales) en muchasestaciones es un punto clave de la telefoníamóvil.  Como el sistema de telefonía móvil tiene antenas que definen celdas de cobertura, también seconoce como " telefoníacelular ".  Ir a ejemplo interactivo  
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